



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
**ПРОКУРАТУРА
АЛЕКСЕЕВСКОГО РАЙОНА**

Ленина ул., 59, Алексеевское, 422900,
(8-84341) 2 49 43, e-mail: alx.prok@tatar.ru

8.09.2021 № 02-08-02

Директору МБУ ДО «Центр детского творчества» Алексеевского муниципального района РТ

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений
бюджетного законодательства

Департаментом казначейства Министерства финансов Республики Татарстан проведена проверка использования бюджетных и внебюджетных средств в МБУ ДО «Центр детского творчества».

Согласно ст. 1 федерального закона Российской Федерации от 21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учете» одной из основных задач бухгалтерского учета является формирование полной и достоверной информации о деятельности организации и ее имущественном положении, необходимой внутренним и внешним пользователям бухгалтерской отчетности.

В статье 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации закреплен принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств, согласно которому при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств или достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств.

В соответствии ст. 289 БК РФ направление и использование бюджетных средств на цели, не соответствующие условиям получения указанных средств, определенным утвержденным бюджетом, бюджетной расписью, уведомлением о бюджетных ассигнованиях, сметой доходов и расходов, либо иным правовым основанием их получения, являются нецелевым использованием средств бюджета.

В ходе проверки МБУ ДО «Центр детского творчества» выявлены следующие нарушения:

- при начислении и выдаче заработной платы выявлена недоплата по заработной плате внешнему сотруднику за высшее профессиональное образование на общую сумму 10455,0 рублей (в 2019 году – 615,0 рублей, в 2020 году – 7380,0 рублей, в 2021 году – 2460,0 рублей);

- при инвентаризации выявлено неиспользуемое имущество на общую сумму 615547,66 рублей, что следует квалифицировать как неэффективное использование бюджетных средств (имущества);

АБ №

- оплачены пени за нарушение налогового законодательства на общую сумму 66,16 рублей в 20-19 году, что привело к расходованию бюджетных средств с затратами сверх необходимого на получение требуемого результата, что является неэффективной деятельностью при расходовании бюджетных средств.

Учитывая характер и степень допущенных нарушений закона, полагаю необходимым решить вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности подчиненных Вам должностных лиц в соответствии с положениями Трудового кодекса РФ, так как данные лица ненадлежащим образом исполняют свои должностные обязанности.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 федерального закона Российской Федерации «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление, принять меры к устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства, причин и условий, им способствующих.
2. Решить вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших нарушения федерального законодательства.
3. Представление рассмотреть с участием сотрудника прокуратуры района, предварительно известив о времени и месте его рассмотрения.
4. О результатах и принятых мер сообщить в прокуратуру района в установленный законом месячный срок, приложив копии приказов о наказании виновных лиц.

Прокурор района

советник юстиции

П.В. Абрамов

A handwritten signature in black ink, appearing to read "П.В. Абрамов". The signature is fluid and cursive, with some loops and variations in line thickness.